
Voden ogled po turističnem delu Škocjanskih jam in učni poti Škocjan traja cel dopoldan. Obisk 
pričnemo pred uvodno tablo v informacijskem centru v Matavunu, kjer predstavimo Park 
Škocjanske jame. Nato se odpravimo v dolino Globočak, kjer vstopimo skozi umeten predor v 
sistem Škocjanskih jam. Z učenci spoznamo osnovne značilnosti jamskega sveta, nastajanje 
kapniških tvorb, življenje v jamskem svetu, Škocjanskih jam in nastajanje jamskih sistemov. 
Zanimivo je spoznati tudi zgodovino raziskovanja rovov in dvoran v sistemu Škocjanskih jam. Po 
jami se sprehajamo po enem najmogočnejših podzemnih kanjonov na svetu, na dnu katerega 
šumi deroča Reka. Pred izhodom prispemo do Šmidlove dvorane, od koder nadaljujemo pot po 
stezi vklesani v živo skalo, 35 metrov nad ponorom Reke v podzemlje, kjer Reka zadnjič uzre 
dnevno svetlobo pred izviri v Timavi. Skozi Pruker, kjer imamo odličen primer vegetacije praproti, 
ki uspeva v hladnem in vlažnem zavetju jamskega polmraka, nadaljujemo pot proti dvigalu ki nas 
popelje do vrha Velike doline. Sledi odmor za malico v Info centru. Po odmoru nadaljujemo pot z 
ogledom Učne poti Škocjan. Program je enak kot pri programu ogleda učne poti (glej nazaj 1.).. 
Sledi odmor za malico v Informacijskem centru. Po odmoru nadaljujemo pot z ogledom učne poti 
Škocjan. (Glej nazaj, program ogleda učne poti). Program lahko prilagodimo in si najprej 
ogledamo učno pot čemur sledi obisk jame. Okvirni potek ekskurzije: 

Naravoslovne ekskurzije
Ekskurzija po učni poti Škocjan

- voden ogled
- delovni listi
- okoli 90 min
- 2 km hoje
- športna obutev

Park Škocjanske jame, Slovenija; Škocjan 2, 6215 Divača; uprava tel: 05 70 82 100; Obiski jame: tel. 05 7082110; psj.info@psj.gov.si

Obisk pričnemo pred uvodno tablo v informacijskem centru (P) v Matavunu, kjer predstavimo Park 
Škocjanske jame. Pot nadaljujemo v smeri Štefanjinega razgledišča (3), kjer nas pričaka prelep pogled na 
obe udorni dolini z vasico Škocjan v ozadju. Pot nadaljujemo okoli Velike doline, kjer sproti v naravi in ob 
pojasnjevalnih tablah spoznavamo kraške pojave ter kulturno in naravno dediščino. Pot nas pripelje na 
Micin razglednik (9), kjer lahko občudujemo Reko, ki privre iz Mariničeve jame, prav pod vasico Škocjan. 
Le streljaj naprej v vasici Betanja spoznamo kraško domačijo (10) z nekaterimi osnovnimi zančilnostmi; 
črno kuhinjo, kamni to streho, jertami, portonom, itd. Vas Škocjan, po kateri so Škocjanske jame 
poimenovane, leži na neke vrste naravnem mostu, prav nad jamami. Poleg razgleda (15) na sotesko Reke, 
okoliške hribe (v jasnem vremenu nam pogled seže do Snežnika!), si tu lahko ogledamo tudi dve muzejski 
zbirki: zgodovino raziskovanja Škocjanskih jam (18), ter etnološko zbirko (20). Nato se sprehodimo še 
skozi Matavun, kjer si na trgu ogledamo vaški kal (22, 23). Pot se krožno zaključi pred informacijskim 
centrom, od koder smo pričeli ekskurzijo. Časovno traja obisk takole:

9:00        Prihod na parkirišče pred informacijski center
9:10    Zbor pred uvodno tablo, podane so osnovne informacije o parku
9:15    Sprehod po učni poti, reševanje delovnih listov 
10:10       Ogled Škocjana in muzejskih zbirk, reševanje delovnih listov
10:45       Predviden prihod nazaj do informacijskega centra 

Zemljevid ekskurzije po učni 
poti Škocjan . 
Pot je krožna, začeteko in 
konec je v info centru. Pot 
poteka v osrčju parka, okoli 
Velike in Male doline, skozi 
vasi Betanja, Škocjan in 
Matavun, po nezahtevnem 
terenu in je primerna za vse 
starostne skupine.

(rdeča linija)


